
Obec Požadavek vypořádáŶí připoŵíŶky 

Nová Říše
Požadavek u liŶky ϰϬϰ posuŶ autoďusů v ϭϰ:ϭϯ/9 z Telče, prověřit posuŶ o ϭϱ 
ŵiŶut a odjezd ze zast. HradeĐká škola,  ďude rozvázáŶ přípoj v Želetavě sŵěr 
Jihlava a Třeďíč

Bude realizováŶo, Ŷegativuŵ rozvázáŶí přípoje

VystrčeŶovice

Dojezd do Nové Říše v ϲ.Ϯϲ – dojezd do školy o ϭ hodiŶu dříve, ŵožŶé řešeŶí: 
ďus ze Želetavy do VystrčeŶoviĐ pojede ihŶed v ϲ:ϱϬ ďez přípoje, otočí se v 
ϳ:ϭϱ ve VystrčeŶoviĐíĐh do Nové Říše a pak v původŶí trase spoje ϰϬϰ/ϰ do 
Telče. VystrčeŶoviĐe prověří otáčeŶí autoďusů v oďĐi ;ŵalý autoďusͿ, ďez 
ŵožŶosti otočeŶí včetŶě údržďy Ŷelze zajistit.

Autoďus je ŵožŶé otočit  koleŵ Ŷávsi. Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ

Krasonice

MK ŵezi KrasoŶiĐe – )deňkov, liŶka ϰϬϲ, je v ziŵě udržováŶa jeŶ oŵezeŶě, 
dojde k předáŶí iŶforŵaĐe od KrasoŶiĐ, zda a v jakýĐh časeĐh ďude 
udržováŶa, v časeĐh ďez údržďy ďude spoj dle dohody oďĐí vedeŶ ďuď po 
II/112, nebo II/410.  

Stále v jedŶáŶí, oďeĐ se doposud Ŷerozhodla

OlšaŶy LiŶka ϯϱϬ - dojezd do Staré Říše v ϲ:Ϯϲ – posuŶ Ŷa ϳ hodiŶu, Ŷeďo otevřeŶí 
školŶí družiŶy ve Staré Říši – další jedŶáŶí

OďeĐ se Ŷa dotaz Ŷevyjádřila

Vápovice NeoďsluhováŶí – ŵožŶé řešeŶí ŶadstaŶdard – požadavky zašle oďeĐ OďeĐ Ŷedosahuje staŶdardu, oďeĐ zaslala požadavky, teĐhŶolog prověřuje 
ŵožŶosti řešeŶí

Vápovice

VyjádřeŶí paŶa starosty: Podle doŵluvy z ProjedŶáŶí Ŷávrhů autoďusovýĐh a 
vlakovýĐh jízdŶíĐh řádů VDV ze dŶe ϭ.Ϯ.ϮϬϭϳ, jseŵ projedŶal ŶavrhovaŶou 
koĐepĐi dopravy s oďyvateli oďĐe VápoviĐe.
OďčaŶé se jedŶozŶačŶě shodli Ŷa toŵ, že dosavadŶí pokrytí autoďusovou 
dopravou je ŵiŶiŵálŶí k zajištěŶí jejiĐh potřeď a ďezpečŶosti. JedŶá se o 
požadavek oďĐe VápoviĐe.
)avedeŶí oďjízdŶýĐh tras ŵiŵo oďeĐ VápoviĐe siĐe Ŷavýší frekveŶĐi dopravy 
oďĐí Ŷa oďjížďkové trase, ale Ŷa úkor Ŷaší oďĐe, kde ďudou oďyvatelé 
proĐházet po ŶeďezpečŶéŵ úseku silŶiĐe ŵezi oďĐeŵi VápoviĐe - 
BohuslaviĐe. )ároveň se prodlouží trasa ŵezi oďĐeŵi o ĐĐa ϭϯ kŵ. Žádáŵ o 
sděleŶí terŵíŶů projedŶáváŶí ŶašiĐh požadavků s dostatečŶýŵ předstiheŵ, 
aďy Ŷáŵ ďyla dáŶa ŵožŶost reagovat.

OďeĐ Ŷedosahuje staŶdardu, oďeĐ zaslala požadavky, teĐhŶolog prověřuje 
ŵožŶosti řešeŶí



Obec Požadavek vypořádáŶí připoŵíŶky 

DudíŶ

Požadavek Ŷa oďsluhu MČ Buková ;Ŷesplňuje staŶdard DOͿ: prodloužeŶí liŶky 
Ϯϲϭ z DudíŶa taŵ ;popř. také do ÚstíͿ je ŵožŶé – ŶadstaŶdard – oďeĐ prověří 
ŵožŶosti otáčeŶí autoďusu a průjezdŶosti silŶiĐ a popř. upřesŶí svůj zájeŵ

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ

Ústí
Požadavek - alespoň školŶíŵi spoji oďsluhovat zastávku v oďĐi – MožŶé řešeŶí 
ráŶo:  ;Ŷepojede spoj ϳ a ϲ Ŷa liŶĐe ϮϲϭͿ VJ – BraŶišov – Ústí – VJ popř. 
zajížďka liŶky 

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ

ÚStí Požadavek Ŷa oďsluhováŶí MČ BraŶišov Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ

Čeká se Ŷa vyjádřeŶí oďĐe VyskytŶé
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Jihlava

Požadavek Ŷa zastavováŶí ve staŶiĐi Staré HorǇ ;vlakͿ V ráŵĐi VDV zajišťují osoďŶí vlakǇ sŵěr HorŶí Cerekev, resp. Pelhřiŵov/Táďor. 
)astaveŶí vlaků rǇĐhlého segŵeŶtu je z přepravŶího hlediska krajŶě 
ŶežádouĐí a ve většiŶě případů také teĐhŶiĐkǇ ŶerealizovatelŶé. V případě 
dostatku fiŶaŶčŶíĐh prostředků ďǇ ďǇlo ŵožŶé prověřit přesuŶ oďratu Os 
Havlíčkův Brod - Jihlava ŵěsto až do RaŶtířova a tíŵ oďsluhu zast. Staré HorǇ 
rozšířit. V delšíŵ časovéŵ horizoŶtu je žádouĐí vǇďudováŶí výhǇďŶǇ pro 
křižováŶí vlaků v této lokalitě ;popř. zdvojkolejŶěŶí dotčeŶé části tratěͿ, v 
takovéŵ případě ďǇ ďǇlo ŵožŶé i vhodŶé zde se Sp sǇstéŵově zastavovat.

Jihlava
)ajížďka do ŵístŶí části Hosov, odpoledŶe ;ϭϱ, ϭϳ, hodͿ Je teĐhŶologiĐkǇ ŵožŶé,  Ϯ spoje Ŷa liŶĐe ϯϯϭ – ŶadstaŶdard - Jihlava, 

přislíďeŶa úhrada 

Třešť

) pohledu ŵěsta Třešť, kdǇ doĐhází k výzŶaŵŶé redukĐi autoďusovýĐh spojů a 
přiďývají příŵá vlaková spojeŶí sŵěreŵ Ŷa Jihlavu, považuje Třešť za 
ďezpodŵíŶečŶé zapojeŶí MHD v Jihlavě do Đelého projektu - a to z důvodu 
aďseŶĐe výstupŶí a ŶástupŶí autoďusové zastávkǇ „Jihlava,

Proďíhají jedŶáŶí s okresŶíŵi ŵěstǇ, které ŵají MHD Ŷa vzájeŵŶéŵ 
propojeŶí.

Třešť

)e straŶǇ Kraje VǇsočiŶa ďezpodŵíŶečŶě iŶiĐiovat ;za účasti zástupĐe Města 
TřešťͿ opravu ŶevǇhovujíĐího až havarijŶího stavu ďudovǇ, která slouží jako 
čekárŶa pro ĐestujíĐí, Ŷa vlakové zastávĐe „Třešť, ŵěsto" - pare. č. ϰϲϬϬ/ϭ v 
k.ú. Třešť ;v ŵajetku České repuďlikǇ, právo hospodařit s ŵajetkeŵ ŵá 
Správa železŶičŶí dopravŶí ĐestǇ, státŶí orgaŶizaĐeͿ

Je připravováŶa revitalizaĐe železŶičŶí tratě KosteleĐ u JihlavǇ – SlavoŶiĐe. Na 
proďíhajíĐíĐh výroďŶíĐh poradáĐh s iŶvestoreŵ, je ze straŶǇ Kraje VǇsočiŶa 
kladeŶ důraz Ŷa vǇďudováŶí ŶorŵovaŶýĐh Ŷástupišť a Ŷa opravu zastávek Ŷa 
této trati

Třešť

V ŶavrhovaŶýĐh jízdŶíĐh řádeĐh ;ale zároveň i v těĐh současŶýĐhͿ je uvedeŶa 
jako autoďusová zastávka „Třešť, rozĐ. k žel.st." - ta ale ve sŵěru z Třeště do 
Batelova Ŷeeǆistuje ;ŶeŶí zde aŶi uŵístěŶ žádŶý ozŶačŶíkͿ; z tohoto důvodu 
dáváŵ Ŷa zvážeŶou, kaŵ toto ozŶačeŶí uŵístit

)astávka „Třešť,,rozĐ. k žel. st.“ je v oďou sŵěreĐh ŵiŶiŵálŶě vǇužívaŶá, 
průŵěrŶě jedŶíŵ člověkeŵ za deŶ, stojí tedǇ za zvážeŶí zda ďudovat zastávku 
ve sŵěru z Třeště. V ŶávazŶosti Ŷa to je zasazeŶí ozŶačŶíku zastávkǇ zŶačŶě 
proďleŵatiĐké, Ŷeďoť ĐhǇďí ŶástupŶí a výstupŶí prostor pro ĐestujíĐí. 

Třešť

Město Třešť ďǇ uvítalo pokud ďǇ společŶě s Krajeŵ  VYsočiŶa dokázali Ŷalézt 
vhodŶé ŵísto pro uŵístěŶí autoďusové zastávkǇ v ul. Dr. RiĐhtra ;historiĐkǇ 
zde ďývala, při rekoŶstrukĐi uliĐe ďǇla v ŵiŶulosti odstraŶěŶa a oďčaŶé ďǇ 
tuto zastávku uvítaliͿ; Ŷaďízí v toŵto ďodě i ďodě předešléŵ plŶou spolupráĐi 
ze straŶǇ ŵěstského úřadu; zároveň současŶé uŵístěŶí autoďusové zastávkǇ 
„Třešť, pila" považuje za ďezvýzŶaŵŶé. 

SoučasŶé vǇužití zastávkǇ „Třešť,,pila“ je opravdu ŵiŶiŵálŶí. Pokud ďǇ ŵěsto 
Třešť vǇďudovalo Ŷovou zastávku v uliĐi Dr. RiĐhtra, za podŵíŶkǇ, že ďǇ 
Ŷedošlo k odďočeŶí do ďočŶíĐh uliĐ ;zdržeŶí spojů při odďočováŶíͿ Kraj 
VǇsočiŶa tuto zastávku zařadí do stávajíĐíĐh i ŶavrhovaŶýĐh jízdŶíĐh řádů 
ŵísto zastávkǇ „Třešť,,pila“. Kraj VǇsočiŶa vǇpsal v toŵto roĐe graŶtový 
prograŵ z FoŶdu VǇsočiŶǇ BezpečŶá silŶiĐe ϮϬϭϳ, ze kterého je ŵožŶé čerpat 
fiŶaŶčŶí příspěvek Ŷa výstavďu ŶovýĐh zastávek.

Třešť Požadavek Ŷa zajížděŶí do ŵístŶí části Buková ... koŶzultováŶo s předsedkǇŶí 
osadŶího výďoru a je požadavek Ŷa doplŶěŶí ŶásledujíĐíĐh spojů:

)ajížděŶí do Bukovéje ŵožŶé ráŶo v ϳ do školǇ, ŶadstaŶdard, odpoledŶe je 
proďléŵ časový

Třešť ĐĐa v ϳ:ϬϬ hod. odjezd ze zastávkǇ „Třešť, Buková" ;Ŷikolipouze „ Třešť, 
Buková, rozĐ."Ϳ sŵěr do Třeště

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ - pokud ďude teĐhŶologiĐkǇ ŵožŶé, ŶaďídŶuto oďĐi 
jako nadstandard

Třešť ĐĐa v ϭϬ:ϬϬ hod. odjezd ze zastávkǇ „Třešť, Buková" ;Ŷikolipouze „Třešť, 
Buková, rozĐ."Ϳ sŵěr do Třeště

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ - pokud ďude teĐhŶologiĐkǇ ŵožŶé, ŶaďídŶuto oďĐi 
jako nadstandard

Třešť ĐĐa v ϭϬ:ϬϬ hod. odjezd z Třeště do zastávkǇ „Třešť, Buková" ;Ŷikoli pouze 
„Třešť, Buková, rozĐ."Ϳ

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ - pokud ďude teĐhŶologiĐkǇ ŵožŶé, ŶaďídŶuto oďĐi 
jako nadstandard

Třešť ŵezi ϭϯ:ϯϬ -ϭϰ:ϬϬ hod. odjezd z Třeště do zastávkǇ „Třešť, Buková" ;Ŷikoli 
pouze „ Třešť, Buková, rozĐ."Ϳ

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ - pokud ďude teĐhŶologiĐkǇ ŵožŶé, ŶaďídŶuto oďĐi 
jako nadstandard

Třešť ĐĐa v ϭϲ:ϬϬ hod. odjezd z Třeště do zastávkǇ „TřeŠť, Buková" ;Ŷikoli pouze „ 
Třešť, Buková, rozĐ."Ϳ

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ - pokud ďude teĐhŶologiĐkǇ ŵožŶé, ŶaďídŶuto oďĐi 
jako nadstandard

Třešť

odjezd z Třeště v ĐĐa ϭϳ:ϬϬ hod. ;každý deŶͿ... NÁVRH NESPLŇUJE ;Đhápu, že 
je zde v toŵto čase zařazeŶý vlak s odjezdeŵ Třešť ϭϳ:Ϭϭ hod., ale Ŷejseŵ si 
jistý, že ďez zapojeŶí MHD ďudou Đhtít ĐestujíĐí aďsolvovat Đestu ŵezi 
Městskýŵ Ŷádražíŵ ČD a autoďusovou zastávkou „Jihlava, polikliŶika "... ĐĐa 
ϭ,Ϯ kŵ, pěškǇ ϭϵ ŵiŶ.Ϳ

Je řešeŶo vlakovou dopravou za podŵíŶkǇ zapojeŶí MHD Jihlava

Třešť

odjezd z autoďusové zastávkǇ „Jihlava, polikliŶika" ŵezi ϭϴ:ϭϱ - ϭϴ:ϰϬ hod. 
sŵěreŵ do Třeště ;každý deŶͿ... NÁVRH NESPLŇUJE ;Đhápu, že je zde v toŵto 
čase zařazeŶý vlak s odjezdeŵ Jihlava, ŵěsto ϭϴ:ϯϭ hod., ale Ŷejseŵ si jistý, 
že ďez zapojeŶí MHD ďudou Đhtít ĐestujíĐí aďsolvovat Đestu ŵezi autoďusovou 
zastávkou „Jihlava,polikliŶika" a Městské Ŷádraží ČD... ĐĐa ϭ,Ϯ kŵ, pěškǇ ϭϵ 
min.)

Je řešeŶo vlakovou dopravou za podŵíŶkǇ zapojeŶí MHD Jihlava

Třešť

NeŶí Ŷáŵ úplŶě jasŶé z filozofie ďudouĐí přepravǇ, proč v Ŷašeŵ hlavŶíŵ 
dopravŶíŵ sŵěru Ŷa Jihlavu v čase příjezdu ráŶo do školǇ ŵohou ĐestujíĐí 
vǇužívat kapaĐitu pouze dvou autoďusů ;odjezd z Třeště ϲ:ϯϴ a ϳ:ϭϯ hod.Ϳ a 
jedŶoho vlaku ;odjezd z vlakového Ŷádraží ϳ:Ϭϭ hod.Ϳ oproti v současŶosti až 
ϲ-ti autoďusůŵ ... je doďře ŶastaveŶa kapaĐita přepravŶíĐh prostředků, ŶeŶí 
poddiŵeŶzovaŶá? PozŶ.: proti toŵu odpoledŶí Ŷávrat z JihlavǇ do Třeště se 
zdá ďýt dostatečŶě ŶastaveŶý.

U vlaků se počítá se vedeŶíŵ dvou jedŶotek o kapaĐitě ϭϰϬ sedíĐíĐh  a ĐĐa ϰϬ 
stojíĐíĐh osoď a také ďudou vedeŶǇ další Ϯ spoje z KostelĐe do JihlavǇ a ještě 
autoďusový spoj z Telče přes StoŶařov do JihlavǇ

Třešť

Na zvážeŶí uvádíŵe požadavek Ŷa zpětŶé zařazeŶí autoďusového spoje, který 
ŶǇŶí do Třeště zajíždí pravidelŶě každý deŶ s odjezdeŵ z JihlavǇ v ϵ:ϬϬ hod. - 
osoďŶě si ŵǇslíŵ, že ďǇ logiĐkǇ vǇplŶil vzŶiklou ŵezeru ŵezi autoďusovýŵi a 
vlakovýŵi spoji ;ŵožŶý posuŶ odjezdu
z JihlavǇ do času ŵaǆ. ϵ:ϯϬ hod.Ϳ

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ - pokud ďude teĐhŶologiĐkǇ ŵožŶé, ŶaďídŶuto oďĐi 
jako nadstandard

Třešť

Uvítali ďǇĐhoŵ aďǇ raŶŶí autoďusové liŶkǇ, kterýŵi přijíždí studeŶti z Třeště 
do Telče a zároveň tǇ odpoledŶí, které jedou oďráĐeŶýŵ sŵěreŵ, ŵohli 
zastavovat Ŷa autoďusové zastávĐe „Telč,HradeĐká škola"

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ
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Brtnice
požadavek zajížďka k ŶeŵoĐŶiĐi v Jihlavě dle dŶešŶíĐh časů Je teĐhŶologiĐky ŵožŶé vést určité spoje z aut.Ŷádr. dále Ŷa zastávku 

Jihlava,,polikliŶka v ráŵĐi ŶadstaŶdardu hrazeŶé oďĐeŵi

Brtnice
Příŵělkov, Střížov – požadavek Ŷa zajištěŶí spojeŶí do Luk Ŷad Jihlavou v 
dopoledŶíĐh hodiŶáĐh

V současŶé doďě je praktiĐké Ŷulové využití - Ŷedoporučujeŵe zavádět

Brtnice

spoj ϴ Ŷa liŶĐe ϰϭϬ doveze školáky z Příseky do PukliĐ pozdě Časová poloha tohoto spoje je liŵitováŶa oďěheŵ a přípoji, Ŷelze jet jiŶak. 
Doprava do školy je ŵožŶá spojeŵ ϰϭϬ/ϲ. Bylo ďy ŵožŶé jet přes Příseku i 
liŶkou ϰϭϯ/ϲ, pokud ďude  MK ŵezi Přísekou a KoŵároviĐeŵi udržováŶa.

Brtnice

Spoj č. ϳ Ŷa ϰϭϮ - ŶeŶavazuje Ŷa ukoŶčeŶí školŶího vyučováŶí v PukliĐíĐh, 
které koŶčí ve ϭϮ:ϭϱ. Návrh Ŷa posuŶ Ŷa ϭϮ:ϰϬ - koŶeĐ spoje ďy ŵěl ďýt v 
Příŵělkově II z důvodu přepravy školáků

) oďěhovýĐh důvodů Ŷelze časovou polohu takto výrazŶě ŵěŶit. Do 
Příŵělkova je ŵožŶé zajet spojeŵ o hodiŶu později ve ϭϯ:Ϯϱ

Brtnice

Spoj č. ϭϭ a č. ϵ  Ŷa ϰϭϮ jedeŶ z ŶiĐh zrušit a zďývajíĐí dát s odjezdeŵ v ϭϱ:ϭϬ z 
Jihlavy, ďude dopravovat praĐujíĐí z raŶŶí sŵěŶy a ďylo ďy potřeďa, aďy taktéž 
koŶčil v Příŵělkově II

Spoje jsou určeŶé i k dopravě ĐestujíĐíĐh z Jihlavy do PukliĐ a tak Ŷelze ďrát 
ohled pouze pro ĐestujíĐí do Příŵělkova, kteří ŵají, Ŷa rozdíl od těĐh do 
PukliĐ, ještě vlak. Pro většiŶu ĐestujíĐíĐh, kteří koŶčí v zaŵěstŶáŶí ve ϭϰ hodiŶ, 
je odjezd v ϭϱ:ϭϬ pozdě. Do Příŵělkova ŵůže zajíždět ;z ekoŶoŵiĐkýĐh 
důvodůͿ pouze jedeŶ ze spojů ϵ a ϭϭ, je ŶavržeŶ spoj ϵ, z důvodu koŶĐe školy 
v PukliĐíĐh ve ϭϰ:ϭϱ. Pokud si oďeĐ přeje, aďy taŵ zajížděl spoj ϭϭ, je ŵožŶé 
to za spoj ϵ vyŵěŶit

Brtnice

Spoj č. Ϯϱ Ŷa ϰϭϮďy ŵěl odjíždět z Jihlavy aut. Ŷádr. v přiďližŶéŵ čase ϭϵ:ϯϬ a 
koŶčit v Příŵělkově II

Do Příŵělkova spoj zajet Ŷeŵůže z ekoŶoŵiĐkýĐh důvodů, pouze za 
předpokladu spoluúčasti oďĐe ;Jihlava Příŵělkov lze jet vlakeŵͿ, časový 
posuŶ, tak aďy ďylo zajištěŶo spojeŶí z JI v ĐĐa ϭϵ:ϯϬ, spolu s požadovaŶýŵ 
uspíšeŶíŵ spoje Ϯ ;viz ŶížeͿ, ďy zŶaŵeŶal ŶutŶost Ŷasadit druhého řidiče 
;délka sŵěŶyͿ, proto Ŷelze ďohužel relalizovatͿ

Brtnice
Spoje č. ϭϲ, Ϯϯ, Ϯϰ Ŷa ϰϭϮŶeďudou oďsazeŶy, ŵezi oďĐeŵi Ŷikdo ŶeĐestuje Spoje jsou ŶutŶé z oďěhovýĐh důvodů, Ŷavazují Ŷa spoje Ŷa liŶĐe ϰϭϯ

Brtnice
Spoj č. ϭϬ Ŷa ϰϭϮ začít v Příŵělkově II ve ϭϯ:ϬϬ s koŶĐeŵ Jihlava aut. Ŷádr. 
Bude vozit Ŷa odpoledŶí sŵěŶu

PosuŶ Ŷelze realizovat, viz výše spoj ϳ

Brtnice

Spoj č. Ϯ Ŷa ϰϭϮ posuŶout začátek Ŷa ϰ:ϰϬ s dojezdeŵ do Jihlavy koleŵ ϱ:ϭϬ, 
praĐujíĐí se MHD ŵusí dostat do fireŵ.

VětšiŶa ĐestujíĐíĐh ďude v Jihlavě ďrzo a z důvodu Ŷe ŶeatraktivŶího spojeŶí 
ďudou volit auto k dopravě do práĐe, ale posuŶ lze zrealizovat, PukliĐe ďudou 
ŵít jiŶý spoj do práĐe

Brtnice
ϰϭϯ - VšeĐhŶy spoje vést okolo oďĐe Malé. Sil II/ϰϬϯ do PaŶské Lhoty ŶeŶí 
udržovaŶá

Je ŶutŶé vést přes oďĐe Malé, Ŷegativuŵ ďude  rozvázáŶí přípojů, sŶaha je 
zaĐhovat ty ŶejproduktivŶější

Brtnice Spoj č. ϭ Ŷa ϰϭϯ ŶestihŶe liŶku č. ϰϮϬ spoj č. Ϯ - praĐujíĐí Ŷepřestoupí Přestup ďude realizováŶ, jízdŶí řády ještě Ŷejsou ustáleŶé

Brtnice
Spoj č. ϳ Ŷa ϰϭϯ ďy ŵěl zajet do uliĐe ŠkolŶí a vysadit školáky Spoj pokračuje po liŶĐe ϰϮϬ do Jihlavy jako spoj ϯϴ, ŵožŶo vystoupit Ŷa 

zastávĐe BrtŶiĐe,škola a  dojít pěšky ;dŶešŶí stavͿ

Brtnice

Spoj č. ϭϭ Ŷa ϰϭϯ ŶeŶavazuje v BrtŶiĐi ; ϭϯ:ϭϵͿ Ŷa žádŶý spoj do Jihlavy ; liŶka 
ϰϮϬ spoj č. ϭϰ jiŵ ujede ve ϭϯ:ϬϳͿ

) důvodu časové polohy párového spoje ϭϬ Ŷelze odjet z DolŶího SŵrčŶého 
dříve, rozvázal ďy se v BrtŶiĐi přípoj od Jihlavy ϰϮϬ/ϭϯ. Lze zajistit ďuď jedeŶ, 
Ŷeďo druhý přípoj. Přípoj z Jihlavy se Ŷáŵ jevil, jako důležitější, pokud oďeĐ 
preferuje přípoj do Jihlavy, lze to zajistit uspíšeŶíŵ spoje ϭϬ

Brtnice
Spoj č. ϭϵ Ŷa ϰϭϯ ŶeŶavazuje v BrtŶiĐi ;ϭϴ:ϯϮͿ Ŷa spoj do Jihlavy ;liŶka ϰϭϬ 
spoj č. Ϯϰ jiŵ ujede v ϭϴ:ϯϮͿ aŶeďo podŵíŶka čekáŶí Ŷa spoj.

Přestup ďude realizováŶ, jízdŶí řády ještě Ŷejsou ustáleŶé

Brtnice
Spoj č. ϭϴ Ŷa ϰϭϯ ;ϭϴ:ϭϰͿ odjíždí z BrtŶiĐe před příjezdeŵ liŶek ϰϭϬ spoj č. Ϯϭ 
;ϭϴ:ϱϵͿ a liŶky ϰϮϬ spoj č. Ϯϱ ;ϭϴ:ϰϴͿ

AŶo, tak to je. Přípoj Ŷelze zajistit, když zároveň je požadováŶ u spoje ϭϵ, viz 
výše. Spoj je vedeŶ z Jihlavy Ŷa liŶĐe ϰϭϮ/, spoje ϭϱ a ϭϲ

Brtnice
NeŶí spoj, který ďy školáky z UhříŶoviĐ dovezl Ŷa začátek vyučováŶí do BrtŶiĐe Pro dopravu do školy je ŶavržeŶ spoj ϲ Ŷa liŶĐe ϰϭϯ, Đož je tedy o půl hodiŶy 

dříve, Ŷež dŶes. JiŶé řešeŶí v současŶé doďě ŶeŶí

Brtnice

NeŶí vyřešeŶ rozvoz žáků po skoŶčeŶí školy do oďĐí ŵiŵo KoŵároviĐ 
;ŶeĐhodí k Ŷáŵ do školyͿ.Čas koŶĐe školŶího vyučováŶí je ϭϮ:ϭϱ + oďěd a 
14:55.

) BrtŶiĐké školy: tak sŵěr PaŶská Lhota je spoj ϭϮ:ϱϯ a ϭϰ:ϱϯ, sŵěr UhříŶoviĐe 
ϭϯ:Ϯϯ, ϭϱ:Ϯϯ, sŵěr Jestřeďí ϭϯ:ϯϬ, ϭϰ:ϯϴ, ϭϱ:ϯϬ, do KŶěžiĐ ϭϯ:ϯϬ a ϭϱ:ϯϬ. 
ProďleŵatiĐký se jeví pouze spoj do PaŶské Lhoty ve ϭϰ:ϱϯ, lze ho opozdit, ale 
ďude delší přestup od Jihlavy a pojede později i spoj ϰϭϯ/ϭϱ do UhříŶoviĐ

Opatov

LiŶka ϰϭϬ Jihlava-PukliĐe-BrtŶiĐe-KŶěžiĐe-PředíŶ-Želetava
spoj č. Ϯϰ, který z Opatova vyjíždí v ϭϴ.ϭϭ je v Jihlavě v ϭϵ.Ϭϱ. Na 
spoj Ŷa ŶočŶí sŵěŶy je to příliš ďrzo. V toŵto případě ďyĐhoŵ Ŷavrhovali 
posuŶout odjezd o Ϯ hodiŶy Ŷa ϮϬ.ϭϭ, aďy ŵohli zaŵěstŶaŶĐi v pohodě 
stíhat ŶočŶí sŵěŶu od ϮϮ.ϬϬ hodiŶ.

V Dlouhé BrtŶiĐi je zajištěŶ přestup Ŷa liŶku ϰϬϭ v ϮϬ:ϱϵ do Jihlavy od spoje 
11 na 407.

Opatov

U liŶky ϰϬϳ Třeďíč- MarkvartiĐe-Opatov  Dlouhá BrtŶiĐe, Třešť je spoj v ϭϵ.ϰϵ z 
Opatova, který koŶčí v Dlouhé BrtŶiĐi. ) tohoto jízdŶího řádu ŶeŶí patrŶé, zda 
zde spoj skutečŶě koŶčí Ŷeďo Ŷavazuje další spoj, který jede do Jihlavy.  Pak 
ďy se dalo touto liŶkou jet Ŷa ŶočŶí sŵěŶy do Jihlavy. Pokud aŶo, pak ďy to 
požadavku Ŷa spojeŶí Ŷa ŶočŶí sŵěŶu vyhovovalo. 

V Dlouhé BrtŶiĐi je zajištěŶ přestup Ŷa liŶku ϰϬϭ v ϮϬ:ϱϵ do Jihlavy od spoje 
11 na 407.

PředíŶ, Opatov Požaduje spojeŶí Ŷa všeĐhŶy sŵěŶy do Jihlavy, včetŶě víkeŶdu. TeĐhŶologiĐky je ŵožŶé, i o víkeŶdu s přestupeŵ v Dlouhé BrtŶiĐi, koŶečŶé 
řešeŶí závisí Ŷa fiŶaŶčŶí ŶaročŶosti.



Obec Požadavek vypořádáŶí připoŵíŶky 

Bítovčice požadavek Ŷa vedeŶí spoje ze zastávky „BítovčiĐe,restauraĐe“ odjezd ϳ:Ϭϱ do 
Luka Ŷad Jihlavou ;dodatečŶý školŶí spojͿ

Lze zajistit za předpokladu spoluúčasti oďĐe

ČechtíŶ odjezd z Třeďíče o ϱ ŵiŶut Ŷa školŶíĐh spojíĐh JedŶá se o spoj ve ϭϯ:ϯ9 z Třeďíče, lze zajistit
ČerveŶá Lhota odjezd z Třeďíče o ϱ ŵiŶut Ŷa školŶíĐh spojíĐh JedŶá se o spoj ve ϭϯ:ϯ9 z Třeďíče, lze zajistit

HorŶí SŵrčŶé

požadavek Ŷa zajištěŶí ŵiŶiŵálŶí oďsluhy, liŶka ϰϳϭ, číslo spoje ϯ ; Třeďíč -
KaŵeŶiĐeͿ a číslo spoje ϭϲ ;KaŵeŶiĐe -TřeďíčͿ PRODLOUŽIT  do oďĐe HorŶí 
SŵrčŶé.!!!
JedŶá se ŵiŵo jiŶé o dopravu dětí do školy ; ϰ žáĐiͿ, ale i o důĐhodĐe k lékaři 
a za Ŷákupeŵ  a praĐujíĐí do JI.

DopravŶí oďsluhu lze zajistit za předpokladu spoluúčasti oďĐe. V současŶosti 
je oďeĐ oďsluhováŶa Ϯ páry spojů. Využívají Ϯ lidé deŶŶě. Dojíždí ϰ školáĐi. 
Celkem 49 obyvatel

Kamenice

oďsluha ŵístŶí části VržaŶov, školŶí spoje a k lékaři V případě spoluúčasti oďĐe to je teĐhŶologiĐky ŵožŶé a to s odjezdeŵ v ĐĐa 
ϲ:ϮϬ do KaŵeŶiĐe a ihŶed zpět do Jihlavy a v ϭϱ:ϭϬ z KaŵeŶiĐe ;z Jihlavy 
ŶutŶý přestupͿ

Kamenice
požadavek zajížďka k ŶeŵoĐŶiĐi v Jihlavě dle dŶešŶíĐh časů Je teĐhŶologiĐky ŵožŶé vést určité spoje z aut.Ŷádr. dále Ŷa zastávku 

Jihlava,,polikliŶka v ráŵĐi ŶadstaŶdardu hrazeŶé oďĐeŵi
Kouty požadují zaĐhováŶí spojeŶí BraŶsouze – Kouty Lze zajistit za předpokladu spoluúčasti oďĐe

Luka nad 

Jihlavou

Oďsluha ŵístŶí části Svatoslavy V případě spoluúčasti oďĐe to je teĐhŶologiĐky ŵožŶé a to s příjezdeŵ v ĐĐa 
7:00 do Luk a v cca 15:15 z Luk

Velký BeraŶov zajížděŶí autoďusů ke škole odpoledŶe Ŷa liŶĐe ϰϳϬ; ϭϮ:ϯϭ; ϭϯ:ϯϭ Vzhledeŵ k oďěhůŵ a přípojůŵ to je časově ŶeŵožŶé, aŶi v současŶosti ŶeŶí 
realizovaŶé



Obec Požadavek vypořádáŶí připoŵíŶky 
Arnolec Požadavek Ŷa ŶízkopodlažŶost  vozového parku Bude zŶáŵo až po vypraĐováŶí koŶečŶýĐh jízdŶíĐh řádů a oďěhů

JersíŶ

)ásadŶě Ŷesouhlasí se zastávkou uvedeŶou dle jízdŶího řádu v ŵístě JersíŶ, rozĐestí. Důvodeŵ je 
ďezpečŶost ĐestujíĐíĐh. V ŵiŶulosti zde došlo k těžkéŵu zraŶěŶí s trvalýŵi Ŷásledky žáka )Š 
dojíždějíĐího do MěříŶa. Požadujeŵe, aďy všeĐhŶy spoje zajížděly do oďĐe, kde pro tyto účely je 
vyďudovaŶá zastávka a otočka autoďusů

Je teĐhŶologiĐky ŵožŶé zajíždět do oďĐe.

Nadějov Chyďí školŶí spojeŶí Nadějov – )hoř Bude zajištěŶo

VěžŶice Požadavek Ŷa příjezd školáků do JaŵŶé v ϲ:44 – Ŷávrh Ŷa prodloužeŶí spoje ϴ liŶky ϭϬϵ z VěžŶiĐe Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ

VěžŶice
Požadavek Ŷa Ŷávoz Ŷa ϭ4 hod do JI, Ŷávrat z odpoledŶí sŵěŶy předpokládáŶ s doĐházkou ze 
zastávky VěžŶiĐe,rozĐ. ;liŶka ϭϬϬͿ ;případŶě ŵožŶá oďjedŶávka večerŶíĐh spojů: spoj Ŷa ŶočŶí 
sŵěŶu do Jihlavy a po ϮϮ. hod z JihlavyͿ

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ, večerŶí spoje - ŶadstaŶdard

Zhoř

Žádost o spolupráĐi za účeleŵ vyčleŶěŶí potřeďŶýĐh prostorů pro odstaveŶí Ŷa seďe ŶavazujíĐíĐh 
autoďusů. V této doďě ŵůže u autoďusové zastávky oďĐe )hoř zastavit pouze jedeŶ autoďus z 
každého sŵěru a tíŵto ďráŶí v průjezdu ostatŶíŵ ŵotorovýŵ vozidlůŵ. S ohledeŵ Ŷa ďezpečŶost 
ĐestujíĐíĐh Ŷavrhujeŵe zřízeŶí prostoru pro zastaveŶí autoďusů Ŷa pozeŵku p.č. ϲϮϵ/ϴ ve sŵěru 
Žďár Ŷad Sáz. - Jihlava a Ŷa ŶavážĐe p.č. ϳϴ/ϭ, ϳϴ/Ϯ ve sŵěru Jihlava - Žďár Ŷad Sázavou. Tyto 
pozeŵkové parĐely jsou v ŵajetku oďĐe )hoř

OďĐi ďyla zasláŶa iŶforŵaĐe o ŵožŶost využití graŶtového prograŵu FoŶdu BezpečŶá silŶiĐe ϮϬϭϳ 
ze kterého je ŵožŶé čerpat fiŶaŶčŶí příspěvek Ŷa výstavďu ŶovýĐh zastávek. Předpokládá se i 
vypsáŶí v roĐe ϮϬϭϴ



Obec Požadavek vypořádáŶí připoŵíŶky 
Pavlov )ajistit přípoj ŵezi spojeŵ ϰϬϮ/9 a ϰϬϬ/ϭϰ ve StoŶařově Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ ;vzešlé z jedŶáŶí dŶe ϲ.ϯ.ϮϬϭϳͿ

Pavlov

NeoďsluhováŶí ŵístŶí části  Stájiště, z důvodu ŶesplŶěŶí staŶdardu, oďeĐ 
požaduje vedeŶí spojů přes Stájiště s příjezdeŵ do Třeště v ϳ:ϯϬ, ϱ:ϯϬ, z 
Třeště ve ϭϰ:ϯϬ a ϭϲ:ϯϬ.

Čeká se Ŷa Ŷový Ŷávrh JŘ, je teĐhŶologiĐky ŵožŶé - ŶadstaŶdard.             Spoje 
ve ϭϰ:ϯϬ z Třeště ďude vedeŶ v ĐĐa ϭϱ:Ϭϱ Ŷa základě požadavku oďĐe 
PaŶeŶské Rozsičky

PaŶeŶská 
Rozsička

Nový školŶí spoj z Třeště Ŷejdřív v ϭϮ:ϰϱ Pojede ve ϭϯ:ϯϱ, dříve z oďěhovýĐh důvodů Ŷelze



Obec Požadavek vypořádáŶí připoŵíŶky 

DobroŶíŶ Odjezd dětí z odpoledŶího vyučováŶí z DoďroŶíŶa – liŶka ϭϴϰ, spoj ϰ: posuŶ z 
ϭϱ:ϰϳ Ŷa dřívější čas

Je ŵožŶé posuŶout Ŷa ϭϰ:Ϭϱ

DobroŶíŶ školáĐi z KaŵeŶŶé do DoďroŶíŶa raŶŶí spoj vyřešeŶo vlakeŵ, Ŷeďo ďus z PolŶé ;PolŶá - KaŵeŶŶá – DoďroŶíŶ,)Š ϳ:ϱϬ – 
PolŶáͿ – ŶadstaŶdard uhradí oďĐe

Střítež a 
DobroŶíŶ

Vlak z JI v ϮϮ:ϭϲ, požadavek posuŶout Ŷa později, ĐĐa ϮϮ:ϯϬ z JI ŵěsto. 
Požadavek trvá i přes upozorŶěŶí Ŷa delší čekáŶí při Đestě z průŵyslové zóŶy 
Pávov ;zast. BosĐh-dieselͿ. 

Trasa vlaku ďude přizpůsoďeŶa požadavku oďĐí, přesŶý čas dle 
teĐhŶologiĐkýĐh ŵožŶostí Ŷa trati ;křižováŶí, přípojeͿ.



Obec Požadavek vypořádáŶí připoŵíŶky 

StraĐhoňoviĐe, 
Radkov, ČerŶíč

NavrhovaŶé odjezdy ϭϯ:ϰϱ a ϭϲ:Ϭϱ – Ŷevyhovují, požadují odjezd ŵezi ϭϮ:ϰϱ 
– ϭϯ:ϭϱ a ϭϰ:ϭϱ – ϭϰ:ϯϬ ;praĐovŶí dŶyͿ, oďeĐ StraĐhoňoviĐe Ŷaďízí ŵožŶost 
využít MK 

Po úpraváĐh JŘ předpokládáŵe odjezdy z Telče v ĐĐa ϭϮ:ϰϱ a ϭϰ:ϮϬ

StraĐhoňoviĐe, 
Radkov, ČerŶíč 

PosuŶout příjezd školŶího autoďusu  do Telče z ϳ:ϱϲ Ŷa ŵiŶiŵálŶě ϳ:ϰϱ, 
Ŷejlépe Ŷa ϳ:ϰϬ

Po úpraváĐh JŘ předpokládáŵe příjezd do Telče autoďusové Ŷádraží v ϳ:ϯϬ

StraĐhoňoviĐe Požadují zajištěŶí spoje Ŷa ϱ:ϯϬ do Telče, vedeŶí spoje podŵíŶěŶo fiŶaŶčŶíŵ 
příspěvkeŵ oďĐí

TeĐhŶologiĐky lze zajistit, ŶutŶý příspěvek oďĐí

UrďaŶov, ŽateĐ, 
Nevcehle

Požadují příŵé spoje do JI SpojeŶí ďude zajištěŶo většiŶou s přestupeŵ ve StoŶařově Ŷa liŶku ϰϬϬ. Jako 
příŵé ďudou vedeŶy spoje ϰϬϮ/ϭ, ϱ, ϭϮ

UrďaŶov, ŽateĐ, 
Nevcehle

Požadavek Ŷa víkeŶdové spoje Nejsou ŶavržeŶy, lze vyřešit ŶadstaŶdardeŵ ;za předpokladu fiŶaŶčŶího 
příspěvku oďĐíͿ

Telč požadavek Ŷa zajížděŶí školŶíĐh spojů z Třeště Ŷa zastávku HradeĐká škola Pokud ďude teĐhŶologiĐky ŵožŶé, ďudou vedeŶy Ŷa zastávku HradeĐká škola

HorŶí Myslová, 
ZadŶí Vydří, 

KostelŶí Myslová 

požadují zajistit příjezd školŶího spoje jako je dŶes – teĐhŶologiĐky ďude 
prověřeŶo, zda lze zajistit příjezd koleŵ ϲ:ϱϬ

BorovŶá a HorŶí Myslová ďude příjezd v ϲ:ϱϬ, )adŶí Vydří a KostelŶí Myslová 
v ϳ:ϰϲ do Telče AN, Ŷa zastávĐe HradeĐká škola o ϱ ŵiŶut dříve

HorŶí Myslová, 
ZadŶí Vydří, 

KostelŶí Myslová 

Požadavek dopoledŶí spojeŶí ;ϭϭ:ϯϬ – ϭϯ:ϬϬ hodͿ – ďude teĐhŶologiĐky 
prověřeŶo, zda lze zajistit, vedeŶí spoje podŵíŶěŶo fiŶaŶčŶíŵ příspěvkeŵ 
oďĐí

TeĐhŶologiĐky lze zajistit, ŶutŶý příspěvek oďĐí

Pavlov, 

Nevcehle, 

Urbanov

LiŶka ϰϬϮ - Spoj ϭϮ – OďĐe požadují spoj v ϭϱ:ϬϬ hodiŶ z Jihlavy Čeká se Ŷa vyjádřeŶí od oďĐí Ŷa Ŷově ŶavrhovaŶé dopravŶí řešeŶí

Pavlov, 

Nevcehle, 

Urbanov

LiŶka ϰϬϮ - Spoj ϭϴ – OďĐe požadují ukoŶčeŶí v Telči ODO souhlasí

Pavlov, 

Nevcehle, 

Urbanov

Požadavek Ŷa víkeŶdové spoje v relaĐi StoŶařov – Telč. V ráŵĐi staŶdardu a rozpočtu ŶeŶí fiŶaŶčŶě ŵožŶé.



Obec Požadavek vypořádáŶí připoŵíŶky 

Telč

Velŵi vítá ŵyšleŶku zřízeŶí liŶky ϳϯϲ přes hřeďeŶ JavořiĐe, sŶaha trvá Ŷěkolik 
let. Velŵi vhodŶé pro ďěžkaře a Đyklisty, ďude ŵožŶo přepravovat i kola? O 
přepravě kol se uvažuje, Kraj žádá Telč o projedŶáŶí vzŶiku dvou ŶovýĐh 
zastávek „Řídelov,,Malý pařezitý ryďŶík“ a „Batelov,Nová Ves,Velký Les“ s 
obcemi na trase.  

Telč se doposud Ŷevyjádřila

Třeštice

Požadují zajistit kratší přípoje v Třešti sŵěr Jihlava. Vzhledeŵ k toŵu, že 
jedeŶ autoďus zajišťuje spojeŶí do Třeště, jak ze sŵěru ŘásŶá a TřeštiĐe, tak i 
ze sŵěru RůžeŶá, Ŷelze přípoje zajistit ideálŶě.  Pokud ďy ďylo ŵožŶé využít 
MK TřeštiĐe – RůžeŶá, z oďou sŵěrů ďy se dojelo do Třeště Ŷa přípoj s 
přestupeŵ ĐĐa ϱ ŵiŶut. Na liŶĐe ďudou ŶasazováŶy ŵeŶší autoďusy. OďĐe 
prověří ŵožŶost využití MK a ďudou iŶforŵovat o svéŵ staŶovisku kraj – další 
jedŶáŶí

OďĐe RůžeŶá i TřeštiĐe souhlas s užíváŶíŵ pro ŵěŶší autoďusy, ale Ŷejsou 
sĐhopŶy zajistit ziŵŶí údrřďu. JŘ zůstávají v ŶavrhovaŶéŵ stavu.

MrákotíŶ

Požadavek Ŷa oďsluhu ŶístŶí  části Praskolesy. Neuvažuje se o oďsluze této 
ŵístŶí části z důvodu ŶedodržeŶí staŶdardu, JČK prověřuje oďsluhu ze své 
straŶy ;SuŵrakovͿ, pokud ďude zajišťovat, lze zajistit za předpokladu 
fiŶaŶčŶího příspěvku oďĐe.

JedŶáŶí s Jihočeskýŵ krajeŵ ŶapláŶováŶo Ŷa ϳ.ϰ.ϮϬϭϳ

MrákotíŶ
MrákotíŶ – Lhotka, Spoje ϯϯϲ/ϯϭ, ϯϯ, ϯϮ, ϯϰ Ŷeďudou vedeŶy ;ŶadstaŶdardͿ  MístŶí část Lhotka Ŷesplňuje staŶdardy, přestože ϰ žáĐi dojíždí do MrákotíŶa. 

Ve většíŵ počtu se dojíždí do Telče a tohle je dojížďka druhýŵ sŵěreŵ


